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Verslag springforum 11 november 2024



Op 11 november kwam het springforum voor de vijfde keer in 2024 bijeen. De belangrijkste onderwerpen tijdens dit overleg worden hieronder kort toegelicht.

Wijzigingsvoorstellen 2025 
Tijdens de vergadering is het advies voor de wijzigingsvoorstellen 2025 op hoofdlijnen vastgesteld. E.e.a. is onder voorbehoud van de mogelijkheden in de ICT en eventuele kosten voor aanpassing. 

Hieronder in het kort de belangrijkste wijzigingsvoorstellen die zijn besproken:
· Flexibilisering startgerechtigdheid: De regels omtrent startgerechtigdheid worden versoepeld zodat het voor iedereen toegestaan wordt om in lagere klassen te starten, ook voor het klassement, met uitzondering van kampioenschappen of specifieke wedstrijden/rubrieken waar het vraagprogramma anders voorschrijft. 
· Toevoeging prestatieklassen: Om het voor wedstrijdorganisaties indien gewenst mogelijk te maken meer segmentatie te kunnen aanbrengen in bijv. het deelnemersveld van een wedstrijd, rubriek of klassement zijn prestatieklassen ingevoerd. 
(De prestatieklassen verdelen deelnemers op basis van hun klassering (meermaals) in drie prestatieklassen: prestatieklasse 3 (laagste), prestatieklasse 2, en prestatieklasse 1 (hoogste). Dit biedt wedstrijdorganisaties de flexibiliteit om ervoor te kiezen hun wedstrijd/ rubriek open te stellen voor alle prestatiekassen of dit te beperken tot een bepaalde prestatieklasse. Wat hen de mogelijkheid geeft om wedstrijden/ rubrieken beter af te stemmen op het niveau van de deelnemers.)
· Toepassing combinatiesprongen: De toepassing van de combinatiesprongen wordt gewijzigd waarbij de eerste dubbelsprong voor zowel paarden als pony’s zal worden toegevoegd vanaf de klasse 0.70. De tweede dubbelsprong bij de pony’s zal worden toegevoegd vanaf de klasse 0.90 en de eventuele driesprong bij de pony’s vanaf de klasse 1.00.
· Snelheid Rijstijlrubrieken: De verplichting om alle rijstijlrubrieken op een snelheid van 300 meter per minuut te laten verrijden, wordt teruggedraaid. 
· Rijstijlprotocol: Het invullen van het rijstijlprotocol wordt opgenomen in het wedstrijdreglement als onderdeel van de beoordeling van rijstijlwedstrijden. 

De definitieve reglementswijzigingen welke ingaan op 1 april 2025 zullen worden gecommuniceerd wanneer deze zijn vastgesteld.

Toekomst van de KNHS Kampioenschappen
De KNHS staat voor een belangrijke uitdaging om de kampioenschappen toekomstbestendig te maken, met oog voor efficiëntie, duurzaamheid en vooral voor het plezier en de beleving van de sport. Momenteel worden jaarlijks twee KNHS-kampioenschappen georganiseerd: de Hippiade in augustus voor het outdoor seizoen en de KNHS Indoorkampioenschappen in februari/maart voor het indoorseizoen. Hoewel deze structuur jarenlang goed heeft gefunctioneerd, worden nu nieuwe uitdagingen onderkend. Veranderde klimaatomstandigheden en de verwachte aanscherping van regels rondom het welzijn tijdens transport, vergroten het risico op annuleringen en extra kosten als we de kampioenschappen in de doorgaans warmste zomermaanden blijven houden. Er wordt onderzocht of de organisatie van deze kampioenschappen efficiënter kan worden ingericht en tegelijkertijd de beleving voor sporters en toeschouwers kan worden verbeterd.

Volgende vergadering
De volgende bijeenkomst van het springforum is op maandag 27 januari 2025. Tijdens deze vergadering zal o.a. de jaarplanning het belangrijkste onderwerp zijn.

Over het springforum
Wil je een bijdrage leveren? Kijk voor meer informatie op de site van de desbetreffende regio of neem contact op met het springforumlid van je regio. Kijk op www.knhs.nl/springforum voor de contactgegevens van de leden van het springforum.
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