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Het Menforum kwam op 25 november bijeen voor een reguliere vergadering. De belangrijkste onderwerpen waren; het evalueren van de kampioenschappen, bespreken van de reglementswijzigingen. 

Evaluatie Kampioenschappen
· KNHS-kampioenschap klasse L en M
Het forum kijkt terug op een zeer geslaagd kampioenschap in Wenum Wiesel. Mooie sport, fraai kampioenschap en een fantastische organisatie! 
· Hippiade
Het forum kijkt terug op een geslaagde Hippiade. De keuze van de KNHS om de Hippiade Mennen te verzetten, in verband met de benauwde weersomstandigheden, en het korte tijdsbestek waarin dit geregeld is, heeft het forum veel lof en waardering voor. De Hippiade is uiteindelijk onder goede weersomstandigheden verreden en was een mooi kampioenschap. 


Reglementswijzigingen 
De voorstellen voor reglementswijzigingen wedstrijdreglement Mennen 1 april 2025 zijn besproken en vastgesteld. Deze zullen binnenkort gepubliceerd worden.

Tevens zijn er enkele reglementswijzigingen die pas per 1 april 2027 worden ingevoerd. Deze hebben betrekking op de minimale stokmaat van pony’s en een maximumleeftijd voor deelnemers met een sulky. De invoering is bewust pas over twee jaar zodat iedereen zich hierop kan voorbereiden. 
· Maximumleeftijd deelnemers met een sulky: Met ingang van 1 april 2027 wordt de maximumleeftijd voor deelnemers met een sulky vast gesteld op 18 jaar. Bij het toestaan van sulky’s tijdens Dressuur-Vaardigheidswedstrijden was de gedachten om hiermee voor de jeugd de instap laagdrempelig te maken. Kijkend naar hoe het zich ontwikkeld heeft is het Menforum van mening dat er een leeftijdsgrens aangekoppeld moet worden om daarmee weer terug te gaan naar het oorspronkelijke idee bij invoering

· Minimale stokmaat pony’s tijdens Dressuur-Vaardigheidswedstrijden: 
Met ingang van 1 april 2027 wordt de minimale stokmaat voor een enkelspan pony 100cm.. Voor meerspannen geldt vanaf 1 april 2027 een minimale stokmaat van 90cm..

· Minimale stokmaat pony’s tijdens SWM klasse L en M: 
Voor de enkelspan ponyrubriek is er al jaren een minimale stokmaat van 110 cm voor de SWM klasse L en M opgenomen in het wedstrijdreglement. Voor de meerspannen klasse L en M is er nog geen minimale stokmaat  opgenomen. Met ingang van 1 april 2027 wordt de minimale stokmaat voor meerspannen SWM klasse L en M 100cm.. Voor de klasse Z volgen we daarin de FEI en blijft deze zoals beschreven.
Volgende vergadering
De volgende reguliere vergadering van het Menforum vindt plaats in het eerste kwartaal van 2025. 

Over het Menforum
Wil je een bijdrage leveren? Kijk voor meer informatie op de site van de desbetreffende mendistrict of neem contact op met het forumlid van je mendistrict. Kijk hier voor contactgegevens van alle leden van het Menforum. 
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